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#UMAG#

Tradicionalni ljetni program „Umago summer“ svake godine priređuje raznovrsni bogat program

koji je uvijek dobro posjećen, što od domaćih, što od brojnih posjetitelja Umaga. Tako i

ovogodišnji program Umago summer, u organizaciji Ustanove Festum, uz suorganizaciju Grada

Umaga, Turističke zajednice grada Umaga i UPT Trieste, kao i brojnih udruga, donosi niz

evenata koji će umaško ljeto pretvoriti u zabavno-kulturni centar za sve ukuse i generacije.

Tako će umaško ljeto nuditi pregršt zabave, kulture, glazbe, predavanja, izložbi, filmskih

projekcija, pučkih fešti te mnogih drugih evenata, i to na raznim lokacijama. Brojni izvođači, uz

niz doista zvučnih imena glazbene i umjetničke scene Hrvatske i inozemstva, zasigurno će

oduševiti sve ljubitelje glazbe i umjetnosti.

Ovogodišnji su program „Umago summer“ na konferenciji za medije dana 11. lipnja 2026.

godine predstavile Larisa Gašperini i Iva Jakac Brajković iz Ustanove Festum.

Svi će se eventi odvijati na Trg slobode, Trg 1. svibnja, u Župnoj crkvi, amfiteatru u parku

Humagum, parku Luciano Delbianco te MMC galeriji Grada Umaga, kao i raznim lokacijama u

okolici Umaga gdje će se održavati vesele tradicionalne pučke fešte.

Otvorenje ljetnog zabavnog dijela programa pripalo je jednom od najpoznatijih hrvatskih

izvođača. Na Trgu slobode 30. lipnja u večernjim satima Umago summer otvaraju jedinstveni 

Tomislav Bralić i klapa Intrade, koji pokreću ovaj bogat ljetni program na najljepši način. Na

Trgu slobode slijedi niz izvrsnih izvođača. Energičnu atmosferu donosi nam show „Flash back“

u kojem će nas legendarne grupe Colonia, E.T. i Karma vratiti u fantastičnu glazbu '80.tih i

'90.tih godina. Slijedi koncert orkestra New Horizons Windbanda iz Kanade, a potom i

manifestacija „Umag pleše-Umago balla“, nakon koje će Plesni centar Carlotta Grisi  prirediti

baletnu predstavu „The art of motion“. Slijedi tradicionalno Crnogorsko veče, a sredinom

srpnja se Trg slobode pretvara u sportski teren zahvaljujući već tradicionalnom košarkaškom

spektaklu PROXPRO. Nakon sporta, na programu je jedan također poseban događaj. U

popodnevnim satima 20. srpnja Trg slobode bit će domaćin prekrasnog projekta u suorganizaciji

s platformom Handmade Istria. Dvadeset obrtnika i umjetnika s područja cijele Istre izlagat će

svoje rukotvorine koje će sugrađanke i sugrađani, kao i brojni turisti, moći kupiti, čime je želja

pružati podršku malim obrtnicima i lokalnim umjetnicima promovirajući djela njihovih vrijednih

ruku. Paralelno, istoga dana je večer posvećena koncertu „Dallanima“ tribute banda talijanske

glazbene legende Lucia Dalle koji će na najljepši način zaokružiti ovaj poseban ljetni dan. U

srpnju nas očekuje prepun Trg slobode uz još jednu tradicionalnu humanitarnu Feštu od

rajčica koja, uz pregršt glazbe i zabave, nudi tjesteninu s Podravkinim proizvodima od rajčice

po promotivnim cijenama.

Na repertoaru je u nastavku još jedna jedinstvena večer uz show „Disneiamo“ koji će najmlađe,

ali i one starije ljubitelje Disney klasika, uvesti u bajkoviti svijet glazbe. Potom, pred kraj srpnja

Trg slobode se tradicionalno na jednu večer pretvara u plesni podij uz Latino Summer Night

zahvaljujući DJ-u Fabris koji svake godine okupi veliki broj plesača i ljubitelja latino-američke

glazbe. Slijedi kanadski Montreal Youth Symphony Orchestra. Zadnji dan srpnja na Trgu

slobode donosi nam jedne od najpopularnijih i najoriginalnijih izvođača talijanske estrade koji su

'90-tih godina doživjeli svoj vrhunac, a i dan danas ih često čujemo na radio postajama. Riječ je
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o grupi „Neri per caso“ koji je poznat po svojim impresivnim a cappella izvedbama koje spajaju

pop, jazz te talijansku i drugu glazbenu tradiciju u prepoznatljiv višeglasni zvuk.

Kolovoz nam na Trg slobode donosi novi niz popularnih izvođača. Krećemo s grupom Cambi

koji će predstavljati uvertiru u još jedan „odlomak“ vrhunske zabave. Nakon njih, pripremili smo

nešto i za ona najmlađe, ljubitelje trapa. Tako nam stiže popularni trio koji će zasigurno napuniti

Trg mladima koji će u svakoj pjesmi popratiti Baksa, Teja & Špiru. Sredinom kolovoza stiže 

nam Tribute band Tine Turner - „The KrisTINA's Show“ koji će utjeloviti kraljicu rock 'n'rolla

te rasplesati brojnu publiku željnu legendarne glazbe. Tributima vrhunskih izvođača tu nije kraj,

jer nam nakon „Tine“ stiže i tribute band Arethe Franklin kojeg će popratiti sajam Mustang

automobila. Slijedi jedinstveni, energični bend kojeg smo dugo u Umagu iščekivali. Krajem

kolovoza s nama je grupa Cubismo, jedan od najpoznatijih hrvatskih sastava koji već više od

tri desetljeća spaja latinoameričke ritmove, jazz i funk u energičan i plesni glazbeni izričaj. Slijedi

talijanski bend koji utjelovljuje veliki niz pjesama s crtanih filmova i serija koji su svojedobno bili

prikazivani na talijanskim TV kanalima. Riječ je o bendu La mente di Tetsuya koji će prirediti

sve samo ne običnu koncertnu večer.

Prije nego li najavimo završni top koncert na Trgu slobode, pređimo na Trg 1.svibnja te koncerte

i ostale evente koji nas tamo očekuju tijekom ljeta. Krećemo s tradicionalnim festivalom Sete

Sois Sete Luas koji nam ove godine donosi nešto potpuno novo. Prva večer posvećena je LES

P'TITS BRAS iz Francuske naziva programa "Mon RoYaume". Riječ je o tzv. akrobatskom

humorističnom zračnom cirkusu u kojem će 3 akrobata izvoditi performanse za pamćenje na

trapezu. U kružnoj konstrukciji u stilu secesije (Art Nouveau), troje nevjerojatnih umjetnika

osvaja publiku vješto spajajući zračne akrobacije i klaunovski humor. Sat vremena

spektakularnih akrobacija, ravnoteže u zraku i izvanredne tehničke vještine na trapezu ostavit

će publiku bez daha. Druga večer ovog Festivala donosi nam sastav LUSO 7SÓIS-25, orkestar

koji okuplja šest uglednih glazbenika iz Zelenortskih Otoka, Italije, Maroka, Portugala i

Španjolske, koji su stvorili i uskladili jedinstven repertoar nastao spajanjem i aranžiranjem

tradicionalnih ritmova karakterističnih za zemlje svih sudionika. Krajem srpnja stiže nam još

jedan tribute band, ovoga puta američkog vrhunskog rock pjevača, kantautora i gitariste – 

Bruce Springsteena - „Blood Brothers“. U kolovozu slijedi DJ Fabris feat.Lara (glas) &

Luka (saxofon), a potom jedan od najljepših ženskih glasova hrvatske estrade. Stiže

nam Ivana Kindl u pratnji Funky Town benda.  

Osim navedenih izvođača, Umago summer nam donosi i marševe mažoretkinja i Puhačkog

orkestra „Naša sloga“ Babići po umaškoj rivi, filmsku glazbenu večer Puhačkog orkestra

„Naša sloga“ Babići u amfiteatru parka Humagum te prekrasnu modnu večer umaške

dizajnerice Mirne Posavčević Rasberger u parku Luciana Delbianca „Umago Couture

Runaway“, kao i filmske večeri u okviru „Ljetnog kina“ u amfiteatru parka Humagum pod

prekrasnim umaškim zvjezdanim nebom. Bit će tu koncert Jazz Istra u Župnoj crkvi, predavanje

u ciklusu „Cosa xe de novo?“ u organizaciji Muzeja grada Umaga, kao i 4. Fetival usporenog

putovanja u Barboju.

Umago classica nam kao i svake godine,  i ove godine priređuje niz vrhunskih klasičnih

glazbenika za publiku istančanijeg ukusa. Tako nam u Župnu crkvu ili Trg slobode ove godine

dolaze Trio Renovatio, Duo flute & guitar (Samanta Stell & Domagoj Terzić), Praški

trio (Miroslav Ambroš, Felix Slovaček, Zuzana Ambrošova), Slovenski kvartet HARF
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SIH4rps te Romantic Duets (Katja Markotić, Klasja Modrušan, Ante Milić).

U MMC galeriji Grada Umaga očekuju nas tri prekrasne izložbe, i to skupna izložba UPT

Trieste pod vodstvom Francesce Martinelli, kao i izložbe Dimitrija Popovića te Anne Turina.

Nikako ne smijemo propustiti i brojne pučke fešte, od Bobićade u Babićima, Snježne gospe u

Juricanima, Noći svetog Lovre u Lovrečici, Velike Gospe u Svetoj Mariji na Krasu, do najveće

humanitarne „Fešte Moele“.

Krajem kolovoza i ove nas godine očekuje već tradicionalna glazbena manifestacija „Umaška

noć“ na kojoj će naši sugrađani i brojni posjetitelji moći uživati u vrhunskom koncertu više

izvođača. Ove godine Umašku noć otvara upravo naša Umažanka, kantautorica Alka Vuica,

nakon koje na pozornicu stiže još jedan od najpopularnijih glazbenika hrvatske estrade – Vlado

Kalember uz bend Srebrna krila. Alka Vuica, Vlado Kalember i Srebrna krila tako će na

najljepši način zaključiti ovo bogato raznovrsno dinamično umaško ljeto.

Zaključno, Umaško ljeto 2026. nam donosi 30-tak koncerata, 4 plesne večeri, 3 kino

projekcije pod zvijezdama, 3 izložbe, 1 atletski show, 5 mjesnih fešti s raznovrsnom gastro

ponudom i zabavnim glazbenim programom, 1 sajam rukotvorina te mnoge druge evente.

Važno je naglasiti kako su sve manifestacije potpuno besplatne za publiku.

Tako će Umago summer Umažankama, Umažanima i brojnim turistima nuditi bogat program

koji će zabavom, kulturom i gastro ponudom dodatno „začiniti“ duge tople ljetne mjesece u

Umagu. (iPress)
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